

정정신고(보고)

2025년 11월 27일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009년 5월 4일
3. 정정사유
- 국내 집합투자증권 투자대상자산 추가 및 한도변경
4. 정정사항

항 목	정정요구· 명령관련 여부	정정사유	정정전	정정후
제2부. 8. 집합투자기 구의 투자대상 ※ 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 투자대상 ■ 한국투자 베 트남 증권 모 투자신탁(주식 혼합)	아니오	국내 집합투자증 권 투자대상자산 추가 및 한도변 경	<추가> [한도] 집합투자증권등 : <u>외국 집합투자증권등에</u> <u>의 투자는 투자신탁 자</u> <u>산총액의 20%이하로 한</u> <u>다.</u>	국내 집합투자증권 등: <u>법 제110조에 의하여</u> <u>신탁업자가 발행한 수</u> <u>익증권(금전신탁계약에</u> <u>의한 수익권이 표시된</u> <u>수익증권을 말한다. 이</u> <u>하 같다), 법 제9조 제</u> <u>21항의 규정에 의한 집</u> <u>합투자증권</u> [한도] 집합투자증권등 : <u>국내·외 집합투자증권등</u> <u>에의 투자는 투자신탁</u> <u>자산총액의 40%이하로</u> <u>한다.</u>

제2부. 9. 집합투자기 구의 투자전략, 위험관리 및 수익구조 ※ 이 투자신 탁이 투자하는 모투자신탁의 투자전략 및 위험관리 ■ 한국투자 베 트남 증권 모 투자신탁(주식 혼합)	아니오	국내 집합투자증 권 투자대상자산 추가 및 한도변 경	<추가>	[예시 포트폴리오/ 2025.11.30 기준] [별첨1]
---	-----	---------------------------------------	------	---------------------------------------

[별첨1]

[예시 포트폴리오/ 2025.11.30 기준]

종목명	유형	상장 거래소	비중(안) (%)
국고채, 예금 등	현금 및 현금성 자산	베트남, 한국	20.41
빈그룹	주식	베트남	7.76
빈훅즈	주식	베트남	5.00
테크콤은행	주식	베트남	4.95
비엠통은행	주식	베트남	4.42
호아팻그룹	주식	베트남	4.25
모바일월드	주식	베트남	3.82
비엠티은행	주식	베트남	3.64
HD 은행	주식	베트남	3.59
마산컨슈머	주식	베트남	3.52
사콤은행	주식	베트남	3.51
ACE 베트남 VN30	집합투자증권	한국	2.00
이하 34 종목	주식 및 수익증권	베트남	33.13

※ 상기 자산배분 및 투자대상 집합투자기구는 투자자의 이해를 돕기 위해 최초설정 기준으로 구성한 하나의 예시입니다. 따라서, 당해 투자신탁이 실제 운용되는 동안 시장상황, 운용규모 및 운용상황 등에 따라 실제 포트폴리오는 달라질 수 있으며 투자대상자산 및 투자비중은 예고없이 변동될 수 있습니다.